

为抢个名额,老人凌晨三点排队

老年大学昨起报名,大多数专业已经报满

本报7月12日讯(记者 张倩倩) 12日是烟台老年大学报名首日,虽然天气炎热,但并没有阻止老年人报名的热情。按规定,上午8点开始接受报名,但凌晨三点就已经有人在排队。摄影、书法和钢琴三个专业最受欢迎,有上百人排队。今年老年大学报名从12日持续到14日,12日主要是市直机关、事业单位等离退休干部报名,13日是其他人员报名,14日为插班生报名。

上午9点,记者来到老市政府大院老年大学报名处,一、二、三楼分别设置了报名点,虽然不少专业已经报满,但还是有不少老人在等待,看还有没有捡漏的可能。

据侯女士介绍,她父亲凌晨三点左右就来排队报名书法班了,当时前面有十多个人等待。“队伍排得最长的是书法、摄影班,长达几十米,都有上百人,其他专业的报名盛况也异常火爆。

上午8点,各专业报名点准时开门时,由于报名人数众多,保安和工作人员不得不在现场维持秩序。”侯女士说,父亲报了名才知道自己是书法班一年级最后一个报上的。

据一位老人介绍,自己患有心脏病,所以放弃了排队,坐在沙发上休息。“每个专业都很火爆,我6点多来报烹饪班,以为来得不算晚,结果还是晚了,已经报满了。”

今年50多岁的李女士为了报上名,早上5点多就从家里出发,从莱山区坐公交赶到老市政府,到达现场时,有人告诉她书法班已经报满了,她赶紧先报了一个英语班。“最近三年每年都来报过老年大学,每年都很多人,去年没赶上书法班的名额,今年不管怎么样也得报一个。”李女士说。

“真的报不上了,已经报满了。别的班还有可能,但钢琴班真的插不进去了。”上午

10点左右,在三楼钢琴班报名处,一位老人从人群中挤了出来,脸上带着疲惫和沮丧,追着钢琴班的工作人员不停地问。记者得知,这位老人报的是钢琴专业,该专业只招20名学生。由于钢琴课老师紧张,招生名额有限,不少老人被婉拒。

不到中午,数码摄影、书法、舞蹈、花鸟、声乐等大多数专业都已经报满。大多数老人报一到两个专业,学完了再报其他专业。

“由于学费低、课时宽松,老年大学越来越受欢迎,现在每个专业都爆满,报名的老人太多了。”烟台市老干部活动中心的工作人员介绍,他们已经提前开会为老年大学报名做准备,安排老人尽快报名。

据了解,烟台老年大学新开班和新课共招收1200多名学员,首日报名的老年人至少在600人以上。

旅馆没室内厕所,醉酒女拨110报警

本报7月12日讯(记者 柳斌 实习生 吕程程 张悦 通讯员 周福基) 旅馆没有室内独立的卫生间,幸福一女子拨打了110报警,原来该女子喝醉酒了,随后女子因不满警方的说法,大闹公安局,目前该女子因涉嫌寻衅滋事被行政拘留。

据了解,7月9日晚该女子在外酗酒回到在幸福街区租住的旅馆后,发现该旅馆没有室内卫生间,于是拨打110报警。接线员接到报警后,劝说该女子去室外厕所或换一家酒店。该女子不满其说法,随即打车前往烟台市公安局芝罘分局大闹。

据值班民警回忆,当晚9点30分左右,该女子以找人为由,想要硬闯烟台市公安局芝罘分局,被门卫拦住,该女子拿起门边扫帚破坏大门,进入烟台市公安局芝罘分局内,边走边大骂警方。

“当时该女子满身酒气,语无伦次且喜怒无常,大吵大叫。”值班民警说。

烟台市公安局芝罘分局立刻通知辖区兴隆街派出所民警,民警赶到将其控制并带回派出所。“在带该女子回派出所的过程中,该女子几次挣脱,推搡民警,在公安局电梯内躺下大喊大叫,咬伤其中一民警右手拇指,并对周围民警进行捶打。”民警说。

审讯过程中,女子仍然大吵大闹。经审讯得知,该女子孙某某,住在芝罘区幸福街道,担任保姆工作,因近期工作不顺,并且与女儿吵架,导致心情抑郁,喝了五杯散啤后大醉,做出如此举动。

清醒后该女子十分后悔自己的行为。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项规定,已对嫌疑人孙某某处以行政拘留十五日的处罚。

栖霞桃村一企业遭石头堵门

本报7月12日讯(记者 秦雪丽) 新厂建好,正准备等待验收投产,大门却被一块块石头堵住,生产设备和建筑物料都进不了厂子……近日,栖霞桃村一家饲料企业遇到了一件头疼事,而用石头堵门者正是邻居石材厂。

12日上午,记者来到位于桃村镇的烟台大裕饲料有限公司桃村分公司,公司只有一个东大门,大门外摆放着一排石头,车辆无法通行,而公司靠近马路的门面房,通往大道的地方也堵上了一排排石头。堵门者正是旁边的邻居栖霞汇丰石材有限公司的石材加工厂负责人。

“7日早上石头就堵门了,现在已经好几天了。”烟台大裕饲料有限公司桃村分公司一位工作人员介绍,目前厂子内一些房屋和地面还没有建好,但建筑物料却进不来,加工设备也无法运到厂内安装,新厂建



看着堵门的一排石头,企业很头疼。本报记者 秦雪丽 摄

设基本处于瘫痪状态,本来准备这个月进行验收,然后投产使用,目前看只能往后推了。

作为邻居缘何突然拿石头堵门?该饲料公司门卫介绍,大门建好后,石材厂运石头的大车经常到院内掉头,每次都按喇叭进院子,影响公司秩序,而且运石材的大车很重,长期以来怕把院内地面压坏。

该公司工作人员说,新厂建设时,看到东大门前面的道路是泥土路,于是找到石材厂主协商修建一条混凝土路,“对

方同意了,修路费用都是我们公司出资,还给对方建了一个车库和围墙,自从大车掉头事件发生后,对方就不乐意了,称这条道路的土地是他们的,在门口堵上了石头。”

随后,记者来到石材厂,一位女性负责人看到记者后进屋锁门,不愿多谈。作为当地招商引资企业,出现堵门事件后,烟台大裕饲料有限公司桃村分公司曾反映到多个部门并报警,但目前还没有解决说。对于事情进展,本报将继续关注。

天道终是酬勤处,风好正是扬帆时

——记朗晨教育

朗晨教育成立以来,始终坚持追逐教学梦想:把课堂还给学生,让课堂充满生命活力;把创造还给老师,让教育充满智慧挑战;把精神生命发展的主动权还给师生,让学校充满蓬勃生机。通过不断的探索和实践,朗晨教育短短4年获得了骄人成绩。

“一切都是那么充满活力又让人兴趣盎然,犹如我们第二个家一样温暖。”学生们这样说。“这里的老师把学生当作自己的孩子一样关爱和培养,有时候甚至比家长考虑得还周到。”家长们这样评价。“得天下之英才而教之是多么幸福的事!”老师们这样感慨着。

朗晨教育在众多的祝福声、感动声中披荆斩棘,日新月异,然而不变的,还是教书育人。张春平校长朴实的话语时时萦绕在耳边:“我们一

直尝试从教育的本质出发,追求真实、快乐、原生态,让学生成为一个自我生命的实现者,让学生在最自然本真的状态下获得全方位的发展。国家在今天为我们展开了‘中国梦’的崭新前景,‘中国梦·教育梦’就是要营造公平的素质教育之梦,就是要实施可持续发展的教育之梦。只有受到公平的、可持续发展的素质教育,我们的下一代才会是自信的一代、心灵完美的一代。”

舟大者任重,马骏者远驰。办负责任的教育,办有特色的教育,办让学生终身受益的教育,办人民满意的教育,是朗晨教育永恒的追求。

朗晨教育暑期咨询热线
13361321369 15589563999
地址:烟台市福山区城里街147号振华商厦12楼

农行:“必胜客”“屈臣氏”周六满额立减

炎炎夏日哪里去,披萨最爱“必胜客”,美容喜欢“屈臣氏”,满额立减周六见。烟台农行携“必胜客”“屈臣氏”,用真情实意让您清凉一“夏”。

“必胜客”周六美食:2016年7月1日至31日

芝罘商城店	芝罘区南大街166号百盛商城西南角
莱山观海路店	莱山区观海路277号佳世客一层
芝罘南大街店	芝罘区南大街261号(老华联)
芝罘万达店	芝罘区西关南街6号万达广场一楼
芝罘大悦城店	芝罘区大悦城商场二楼
招远金都百货店	招远市金都百货一楼
莱山新天地广场店	莱山区新天地都市广场一层、二层
莱州印象城店	莱州文化东路348号印象城一层二层
龙口东莱店	龙口东莱街258号博商购物广场一层
蓬莱钟楼北路店	蓬莱北关路686号利群购物广场一层

活动一:持农行信用卡至“必胜客”门店单笔消费满120元,立减40.01元,数量有限、先到先得。

活动二:持农行漂亮·升级妈妈信用卡至“必胜客”活动门店单笔消费满120元,立减60.01元,数量有限、先到先得。

“屈臣氏”周六刷卡:2016年7月1日至8月31日

芝罘百盛购物中心店	芝罘区南大街166号百盛购物中心
芝罘阳光100购物广场店	芝罘区海港路26号阳光100购物广场一楼
莱山佳世客店	莱山区观海路277号佳世客一层
芝罘振华量贩胜利路店	芝罘区南大街261号附7号(老华联)
莱山区银座商城店	莱山区迎春大街188号首层
莱山区新世界百货店	莱山区清泉路55号新世界百货一层
芝罘区大悦城店	芝罘区海港路150号大悦城二楼
莱州市利群购物中心店	莱州市文化东路66号利群购物中心一层
蓬莱市利群购物中心店	蓬莱市北关路686号利群购物广场一层
招远金都百货店	招远市罗峰路159号
芝罘万达广场店	芝罘区西关南街6号万达广场二楼

活动一:持农行银联信用卡至屈臣氏活动门店单笔消费满120元,立减30元,每周限量5400个名额;

活动二:持农行漂亮·升级妈妈信

用卡至屈臣氏活动门店单笔消费满120元,立减60元,每周限量1500个名额。

详询:0535-3895599。